

PEMERINTAH KOTA MADIUN **KECAMATAN MANGUHARJO**

Jalan Gajahmada Nomor 20 Madiun Kode Pos 63126 Jawa Timur Telepon (0351) 463123

Website http://www.madiunkota.go.id

KEPUTUSAN CAMAT MANGUHARJO KOTA MADIUN

NOMOR: 411.1-401.402/ | / /2018

TENTANG

PEMBENTUKAN TIM PEMBINA PELAKSANA GOTONG ROYONG TERBAIK DI KECAMATAN MANGUHARJO KOTA MADIUN TAHUN 2018

CAMAT MANGUHARJO,

- Menimbang: a. Bahwa Kelurahan Madiun Lor Kota Madiun pada tahun 2018 ini merupakan salah satu Kelurahan yang mengikuti penilaian gotong royong terbaik tingkat Kota Madiun;
 - b. bahwa dalam rangka mempersiapkan penilaian sebagaimana tersebut dalam huruf a, perlu adanya pembinaan yang intensif, terkoordinir dan terpadu;
 - c. bahwa berdasarkan pertimbangan sebagaimana dimaksud dalam huruf a dan huruf b, perlu menetapkan Keputusan Camat Manguharjo Kota Madiun tentang Pembentukan Tim Pembina Pelaksana Gotong Royong Terbaik pada tingkat Kecamatan Manguharjo Kota Madiun Tahun 2018;

- **Mengingat**: 1. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang-undangan;
 - 2. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 Pemerintahan Daerah sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Pemerintah Pengganti Undang-Undang Nomor 2 Tahun 2014;
 - 3. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 42 Tahun 2005 tentang Pedoman Penyelenggaraan Bulan Bhakti Gotong Royong Masyarakat;
 - 4. Peraturan Daerah Kota Madiun Nomor 03 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah;

MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

PERTAMA: Membentuk Tim Pembina Pelaksana Gotong Royong Terbaik Tingkat Kecamatan Manguharjo Kota Madiun Tahum 2018.

KEDUA: Tim Pembina sebagaimana dimaksud dalam Diktum "PERTAMA" berasal dari unsur petugas Kecamatan Manguharjo Kota Madiun.

KETIGA: Tim Pembina sebagaimana dimaksud pada Diktum "PERTAMA" mempunyai tugas:

- melaksanakan kegiatan pembinaan di Kelurahan Madiun Lor dalam rangka mempersiapkan diri mengikuti penilaian gotong royong terbaik tingkat Kota Madiun, tingkat Provinsi Jawa Timur dan Tingkat Nasional Tahun 2018.
- memantau persiapan Kelurahan Madiun Lor dalam mengikuti penilian gotong royong masyarakat Tingkat Kota Madiun, tingkat Provinsi Jawa Timur dan tingkat Nasional tahun 2018.
- 3) melaporkan hasil pelaksanaannya kepada Camat Manguharjo Kota Madiun.

KEEMPAT: Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di MADIUN pada tanggal 2 Pebruari 2018

CAMAT MANGUHARJO,

Pembina
NIP. 19800626199912 1 001

TEMBUSAN:

Yth. 1. Sdr. Kepala Dinas Sosial, PP dan PA Kota Madiun.

2. Sdr. Lurah Madiun Lor;

Sdr. Ketua Tim Penggerak PKK Kecamatan Manguharjo;

3. Sdr. Segenap Tim Pembina sebagaimana dimaksud.

LAMPIRAN: KEPUTUSAN CAMAT MANGUHARJO

NOMOR : 188-401.204/ /4 /2018

TANGGAL: 24 Pebruari 2018

SUSUNAN TIM PEMBINA PELAKSANA GOTONG ROYONG TERBAIK TINGKAT KECAMATAN MANGUHARJO KOTA MADIUN TAHUN 2018

NO	KEDUDUKAN DALAM	JABATAN DALAM DINAS/
	KEANGGOTAAN	INSTANSI
1	Penanggung Jawab	Camat Manguharjo
2	Koordinator Pembina	Sekretaris Kecamatan Manguharjo
3	Pembina Bidang-bidang	KepalaSeksi Pemberdayaan Masyarakat
	a. Bidang Kemasyarakatan	Kecamatan Manguharjo
	b. Bidang Ekonomi	Kepala Seksi Kesejahteraan Sosial Kecamatan Manguharjo
	c. BidangSosial,Budaya,dan Keagamaan	Kepala Seksi Tata Pemerintahan Kecamatan Manguharjo
	d. Bidang Lingkungan	Kepala Seksi Pembangunan Kecamatan Manguharjo

CAMAT MANGUHARJO,

TEGUH SUDARIYANTO, S.STP, M.Si.

Pembina NIP. 19800626199912 1 001